
В Омске возбуждено уголовное дело о несчастном случае на производстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 40-летнего электромонтера муниципального предприятия г. Омска, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 8 марта 2023 года около 15 часов во время проведения ремонтных работ контактной сети в троллейбусном депо, расположенном на улице 2-я Солнечная в г. Омске, электромонтер, находившийся на площадке автоподъемника, в результате обрыва электропровода упал с высоты 5 метров. Пострадавший с тяжелой черепно-мозговой травмой был доставлен в лечебное учреждение, где скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и виновных лиц. Расследование продолжается.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1774778>